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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 35ης/19-12-2018 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

          Αριθμ. Απoφ. 389/2018                                   

      Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για κυκλοφοριακές 

ρυθμίσεις στην οδό Μητσάκη, στο 
Πόρτο – Ράφτη Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας. 
 
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 19η του μηνός 

Δεκεμβρίου έτους 2018, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 7:00 μ.μ., συνήλθε σε 

συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα από την 

υπ’ αριθμόν 18085/14-12-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που 

δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 

3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της 

παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Η Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κα Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη, 

εκφώνησε τον κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (27) 

ευρέθησαν παρόντα (18). 
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ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κιμπιζή Μαρία, 2) Πολίτης Ιωάννης, 3) Δρίτσας Χρήστος,         

4) Καβασακάλης Γεώργιος, 5) Γιαννάκη Ζωή, 6) Σταμπέλος Θεοφάνης, 7) Μεθενίτης 

Βασίλειος, 8) Δρίτσα Μπίλιω, 9) Ορφανός Νικόλαος, 10) Μαντάλας Χρήστος, 11) 

Παπασιδέρης Αναστάσιος, 12) Ορφανός Γεώργιος, 13) Νικολακόπουλος Αναστάσιος, 

14) Δημητρίου Χρήστος, 15) Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη, 16) Αδάμος Γεώργιος, 

17) Στρατουδάκης Ιωάννης, 18) Μπέη Θάλεια.   

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Αλλαγιάννης Κων/νος, 2) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 3) Γιαννάκης 

Γεώργιος, 4)  Φράγκος Σπυρίδων, 5) Μεθενίτης Κων/νος, 6) Μπέης Λεωνίδας, 7) 

Γκλιάτης Δημήτριος, 8) Ευαγγελίου Ιωάννης, 9) Δράκου Δήμητρα.  

Κατά τη συζήτηση του 5ου θέματος προσήλθε η Δημοτική Σύμβουλος κα Δράκου 

Δήμητρα. 

Στην συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Μεθενίτης Σωτήρης.  

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα 

της ημερήσιας διάταξης.  

 Και εισηγούμενος το 19ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έδωσε το λόγο στον 

Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Βασίλη Μεθενίτη, ο οποίος εξέθεσε στο 

Δημοτικό Συμβούλιο τα εξής: 

Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας με το υπ’ αρ. πρωτ. οικ. 16489/19-11-

2018 έγγραφό της με θέμα «Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην οδό Μητσάκη, στο Πόρτο-

Ράφτη, Μαρκόπουλο Μεσογαίας» διαβίβασε στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής  την 

υπ’αρ.πρωτ. 12474/10-09-2018 αίτηση του Κων/νου Πυρπυλή, με την οποία 

αναφέρεται (μεταξύ άλλων) η στάθμευση οχήματος επί κοινόχρηστου χώρου που 

εφάπτεται στο Ο.Τ. Γ683 και ζητείται α) η κατεδάφιση του υπαίθριου χώρου στάθμευσης 

που ευρίσκεται επί κοινόχρηστου χώρου και β) η τοποθέτηση σημάτων Ρ-39 

(απαγορεύεται η στάθμευση στον κοινόχρηστο χώρο).  

Πιο συγκεκριμένα σας γνωρίζουμε ότι:  

- σύμφωνα με το εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο, ο πιο πάνω περιγραφόμενος 

κοινόχρηστος χώρος εφάπτεται επί του Ο.Τ. Γ683 και είναι πλάτους 6,0μ., 

- τμήμα του ΚΧ έχει διαμορφωθεί πλήρως σε χώρο πρασίνου με πλακοστρωμένους 

διαδρόμους, παρτέρια, φύτευση και σύστημα άρδευσης, 

- μέρος του διαμορφωμένου τμήματος είναι πλακοστρωμένο και χρησιμοποιείται ως 

χώρος στάθμευσης οχήματος ιδιοκτητών παρακείμενης ιδιοκτησίας, όπως 

αναφέρεται στα παραπάνω σχετικά και όπως διαπιστώθηκε από αυτοψία που 

διενεργήθηκε από υπάλληλους του Δήμου,  
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- στην αυτοψία δεν διαπιστώθηκε η ύπαρξη χώρου στάθμευσης (υπαίθριου ή 

κλειστού) στην ιδιοκτησία, ούτε η ύπαρξη πόρτας χώρου στάθμευσης 

(γκαραζόπορτας) – ο (μη υλοποιημένος) υπόγειος χώρος στάθμευσης 

διαχωρίζεται από τον ΚΧ και το μέρος του διαμορφωμένου τμήματος που 

χρησιμοποιείται ως θέση στάθμευσης με μαντρότοιχο. 

- Προκειμένου να διαπιστωθεί αν προβλέπεται από τη σχετική άδεια οικοδομής 

χώρος στάθμευσης ζητήθηκαν από τους ιδιοκτήτες τα σχετικά στοιχεία (άδεια 

οικοδομής, διάγραμμα κάλυψης, κατόψεις κλ.), τα οποία προσκομίσθηκαν στην 

Υπηρεσία μας με το με αρ.πρωτ. 16103/12-11-2018 έγγραφο του 

κου.Ερ.Μπάστα, 

- όπως προκύπτει από τα προσκομισθέντα στοιχεία, προβλέπεται χώρος 

στάθμευσης στο υπόγειο, η είσοδος του οποίου ευρίσκεται στο σημείο που έχει 

διαμορφωθεί χώρος στάθμευσης επί του ΚΧ. 

Κατόπιν των παραπάνω, η Υπηρεσία μας προτείνει : 

1.τη διατήρηση της διαμόρφωσης του πλακοστρωμένου τμήματος (που επί του 

παρόντος καταλαμβάνεται από σταθμευμένο όχημα), δεδομένου ότι αποτελεί την είσοδο 

σε (μη υλοποιημένη) θέση στάθμευσης, 

2.την τοποθέτηση πινακίδων Ρ-39 (απαγορεύεται η στάθμευση) επί του 

κοινόχρηστου χώρου, ώστε να αντιμετωπισθεί το φαινόμενο της στάθμευσης οχήματος 

επί του κοινόχρηστου χώρου παραπλεύρως τους Ο.Τ. Γ683. 

Η αρμόδια Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αρ. 27/2018 (Πρακτικό Υπ’ 

Αρ.-22-) απόφασή της, ενέκρινε την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας και παραπέμπει 

το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο για οριστική απόφαση. 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπόψη και τις 

διατάξεις του Ν.3852/2010 και Ν.3463/2006, την υπ’ αρ. πρωτ. 12474/10-09-2018 

αίτηση του Κων/νου Πυρπυλή, το υπ’αρ. πρωτ. οικ. 16489/19-11-2018 έγγραφο της 

Τεχνικής Υπηρεσίας, την υπ’ αρ. 27/2018 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει τη διατήρηση της διαμόρφωσης του πλακοστρωμένου τμήματος (που 

επί του παρόντος καταλαμβάνεται από σταθμευμένο όχημα), δεδομένου ότι αποτελεί 

την είσοδο σε (μη υλοποιημένη) θέση στάθμευσης, 
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2. Εγκρίνει την τοποθέτηση πινακίδων Ρ-39 (απαγορεύεται η στάθμευση) επί του 

κοινόχρηστου χώρου, ώστε να αντιμετωπισθεί το φαινόμενο της στάθμευσης οχήματος 

επί του κοινόχρηστου χώρου παραπλεύρως τους Ο.Τ. Γ683. 

      

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  389/2018. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ Ι. ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 

ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 

ΚΙΜΠΙΖΗ ΜΑΡΙΑ 
  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΚΑΒΑΣΑΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
  ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                ΔΡΙΤΣΑ ΜΠΙΛΙΩ 
 ΟΡΦΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
              ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΜΑΝΤΑΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
  ΟΡΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ – ΦΡΑΓΚΟΥ ΕΛΕΝΗ 
  ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
           ΣΩΤΗΡΗΣ Ι.ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΜΠΕΗ ΘΑΛΕΙΑ 
  ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 
   
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

 

 

 

ΑΔΑ: 6ΛΩΦΩΛΝ-ΨΕΛ


		2018-12-21T10:18:27+0200
	Athens




